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O co se jedna

v

Na béznych cvi€enich se vénuje velky prostor pocitani.
Na pokrocilém cviceni se budeme vice vénovat

v

CviCeni pro narocné studenty, ktefi se chtéji dozvédét vic.

Cviceni je ndhrada za klasické cviceni, je vSak mozné
navstévovat oboji.
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O co se jedna

» Na béZnych cvicenich se vénuje velky prostor pocitani.

» Na pokrocilém cviceni se budeme vice vénovat
obtiZzné&jSim problémdm.

» Cviceni pro narocné studenty, ktefi se chtéji dozvédét vic.

» Cviceni je nahrada za klasické cviceni, je vSak mozné
navstévovat oboji.

» Budeme se snazit linearni algebfe porozumét.
Napfiklad proC se matice nasobi tak zvlastneé?
» Budeme si hrat s linearni algebrou, vymyslet vlastni
dikazy.
» Také si ukdZeme néjaké aplikace:
v kombinatorice, analyze, numerice, ...



Problém se svétly

Mame n svétel a m vypinacd.
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v

Kazdy vypinac prfepne néktera svétla.
Svétla jsou v néjakém pocate€nim stavu.
Je moZné je vSechna zhasnout?
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Problém se svétly
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Metoda koneCné mrizky

» Soustavy linearnich rovnic maji uplatnéni v priimyslovych
aplikacich.

» Napriklad Ize spocitat proudéni vzduchu kolem kfidla:

The adjacency matrix.
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A za co bude zapocet ...

Pro ziskani zapoctu je potreba ziskat 100 bodd.
Body Ize ziskat za aktivitu na cviceni (po 10 bodech).
A za odevzdavani domacich tkold.

~ v

Domaci Ukoly budou jak jednodussi tlohy, tak i zapeklité
problémy. Kazdy si pfijde na své.
Jinymi slovy: Staci ochota pfemyslet.
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Zaujali jsme vas?

v

Tak se pfijdte podivat, prvni cvic¢eni za¢ina uz 10. fijna.
Cviceni se konaji ve stfedu, od 17:20 v S8.

DalSi informace:
http://pavel.klavik.cz/vyuka/la.html

Na jakékoliv dotazy radi odpovime, tfeba mailem:
klavik@kam.mff.cuni.cz
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Na vidénou na cvi¢enich!



